ABUNDANCIA UNIVERSAL ILIMITADA
Una Cosmo-Visión de la Realidad

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
 
CUÁNTICA
La Física de los Potenciales y las Posibilidades Infinitas
La mecánica-cuántica se basa en (2) hechos fundamentales acaecidos en el “micro-cosmos” - (2) hechos naturales que han sido plenamente validados en el mundo atómico y sub.-atómico del Universo de las partículas elementales…
 
A-Saber…
La Dualidad Onda Partícula -
En el universo-cuántico cada partícula sub. atómica real (el fotón, el electrón por ejemplo) posee un comportamiento de característica dual es decir - se expresan esencialmente en dos estados cuánticos superpuestos… a saber - como “onda” de posibilidades infinitas - o bien - como “partícula” de realidad bien definida - migrando a través de la observación - de un estado cuántico a otro - sin ninguna dificultad…
Y … 
El Principio de Incertidumbre - 
El cual expresa la “Indeterminación” existente en el campo de “posibilidades infinitas” del universo-cuántico (ie) del universo de las cosas muy - pero muy pequeñas …
Indeterminación que se revela ante la imposibilidad de medir simultáneamente y en un instante dado - la posición y la velocidad (o trayectoria) de una partícula elemental sub.-atómica en movimiento, obligándose entonces a utilizar la probabilidad estadística asociada por lo general a la función de “onda” - para medir la probable velocidad o el probable momentum de una partícula elemental en movimiento y en un instante dado…
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
 
El Universo Metafísico Cuántico
De las anteriores (2) características-cuánticas fundamentales - se desprenden algunos resultados muy importantes y a la vez muy peculiares - puesto que desafían a la lógica y el sentido común de la limitada mente-humana (paradojas)…
 
Por ejemplo…
(1):- Una realidad objetiva o forma concreta (un río o una montaña por ejemplo) - No-existirá realmente - hasta No ser vista o medida por un observador… Entonces.
»»
(2):- Cada quién puede “percibir” formas y realidades concretas y definidas del exterior (o fuera de él mismo) - solo hasta después de ser “observadas” a través del pensamiento emocional- y/o - a través de los sentidos sensoriales- y sean éstas, reflejadas en el espejo de la mente- para luego-ser guardadas en algún archivo mental (memoria)- convirtiéndoles en nuevos aspectos de sus sistemas de creencias (o verdades relativas)…
»»
(3):- La Mecánica-cuántica admite también el hecho de que el átomo esté en una superposición de estados (posibilidades cuánticas) antes de ser observado - y en un estado bien definido (realidad objetiva) después de ser observado… Ahora …
»»
(4):- Como las partículas y los átomos cumplen la anterior característica de estar en una superposición de estados (3) - por tanto en su esencia básico / cuántica - la cumplen también las moléculas (o agrupaciones de átomos) y también las agrupaciones de moléculas que conforman los minerales y los elementos de la naturaleza - así mismo - los átomos y las moléculas que conforman las células los tejidos y los órganos - que junto a la molécula de ADN dan vida, guía y sustento a todos los cuerpos y formas físico-biológicos (vegetales animales y humanos)…
Por lo que - en particular - nuestro cuerpo humano como entidad cuántica físico/biológica- constituida en su esencia básica por partículas átomos y moléculas cumple también con las leyes de la mecánica cuántica …
»»
(5):- La Física-cuántica admite también la posibilidad de la existencia e interacción simultánea entre Universos Paralelos - lo cual implica que Todo lo que Es y Existe está Inter.-conectado e Inter.-relacionado a nivel cuántico y dimensional - mas allá de la linealidad del tiempo el espacio y la distancia…
Entonces observa que todo Ser-humano en su esencia fundamental como unidad cuántica-(físico/biológica y espiritual) - existe y se experimenta simultáneamente en Universos Paralelos (o mundos paralelos) - independiente de que el Ser-humano esté o no conciente de ello…
 
Por otro lado …
Al observar el macro-cosmos - la lógica y el sentido común nos hace pensar y creer que los planetas, los astros, las estrellas y galaxias flotan en un gran Espacio-vacío (la nada física) - por lo que - creemos que existe mas Espacio-vacío que Materia-Física observable.
 
Sin embargo…
Desde la perspectiva de la ciencia académica e intuitiva asociadas a la metafísica cuántica- observamos que ese espacio vacío No está vacío- sino pleno y rebosante de energía desplazándose a través de él - a saber- energías por “ondas radiantes electromagnéticas” además de las energías por partículas elementales y partículas virtuales entrando y saliendo de la existencia (fluctuaciones cuánticas del vacío) - además de las energías por la profunda interacción entre las realidades multidimensionales y el vacío mismo…
La energía infinita del vacío está comprobada en principio- por la Física de la Energía del Punto Cero (fluctuaciones cuánticas) y La Teoría de la Relatividad ( E=mc² )- mostrando por ejemplo- que un cm³ de vacío contiene mas energía que el universo físico observable y manifiesto… por lo que un cm³ de vacío contiene mas energía de lo que la raza humana pudiera llegar a necesitar…
 
Por tanto … 
Todo el Espacio Vacío que existe en el macro-cosmos así como - todo el espacio vacío que existe en el micro-cosmos, inclusive el espacio vacío al interior del átomo y de la materia incluyendo tu cuerpo físico biológico (que aparentan ser sólidos- pero a nivel sub. atómico no lo son) … todo ese vacío - No es un Espacio-Vacío ordinario (la nada física) - sino un Espacio-Vacío pletórico y rebosante de “energía” … es el Oscuro-Vacío de la Esencia - Un “Reino” de Conciencia infinita y pleno abundancia universal ilimitada … Un océano de potenciales y posibilidades infinitas - donde literalmente - “Todo es Posible” …
Oscuro vacío de la esencia pleno de infinitos potenciales e infinitas posibilidades de realidad - al que todo Ser-humano puede acceder por derecho de conciencia e interactuar con él - y disfrutar gratuitamente de su riqueza ilimitada…
 
Observa entonces que… El estado “natural” del Universo / Cosmos y de Todo lo que Es - es la Abundancia-ilimitada - y No la Escasez (Un Principio Universal)…
Por tanto - el estado natural del Ser-humano (como unidad perfecta del universo / cosmos) es la “Abundancia ilimitada” - y No la “Escasez”…
 
Sin embargo …
El “Ser-humano” es el único “Ser” en la tierra que es capaz de crear limitación y escasez en medio de la Abundancia Universal Ilimitada…

La Abundancia Universal ilimitada Está en Ti
«-»^«-»
El Oscuro Vacío de la Esencia pleno de potenciales y posibilidades infinitas donde literalmente todo es posible - es por derecho de conciencia - la “Fuente” de tu Verdadera Abundancia Universal ilimitada y ella (la fuente) - está “dentro” en tus reinos internos - y No “afuera” de ellos …
«-»^«-»
 
Entonces… Cada quién es su propia “fuente” de ilimitada Abundancia Universal… 
Cada quién es el “centro” de su Universo…
Cada quién es el “soberano” en su reino (su vida-su universo y su mundo)…
 
Por lo que…
No busques mas - “atraer” la Abundancia desde “fuera” de ti mism@ ahí no está - esa es la vieja forma, esa es la vieja manera y el viejo modelo mental que enseña el sistema Matrix 3d - esa abundancia que buscas “afuera” a través de la mente es limitada y - No es la verdadera Abundancia Universal ilimitada en ti, en tu interior…
 
Observa Siente y Experimenta…
» La Abundancia Universal ilimitada… 
Es un Principio Universal y por tanto - no tiene opuestos ni oponentes - además ni tu, ni yo, ni nada ni nadie puede violentarla o evadirla o permanecer al margen.
» La Abundancia Universal ilimitada…
Es un estado de ConSciencia Ascendida que nada tiene que ver con “dar“ y “recibir”- que nada tiene que ver con la energía del “dinero” - ya que la Abundancia Universal ilimitada es un campo de potencialidad pura que surge desde el “interior” de cada quién…
» La Abundancia Universal Ilimitada…
Es la Fuente de la Vida - Es el Alma de la Creación - Es el Corazón de Todas las Cosas - y “emerge” desde tu interior- porque simplemente- ahí es donde está - ahí está grabada de siempre en tu ADN - está grabada de siempre en tus memorias celulares, estelares y divinas las que - por su naturaleza espiritual - son antenas receptoras y transmisoras de información conectadas con el Oscuro Vacío de la Esencia (conectadas con tu abundancia universal ilimitada)
 
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
 
¿Como Acceso a la ilimitada Abundancia Universal en mi Interior?
Para reencontrarte con tu Abundancia Universal Ilimitada en tu interior es que - precisas de un “observador” conciente que recuerde como es que- un verdadero observador “observa”…
 
¿Y quién es ese observador consciente que sabe observar?
Ese “observador” conciente - eres tu Mism@ - ya que nada ni nadie que no seas tu mism@ puede ser el observador - tan solo recuerda que por ser quien eres - tu eres el “observador“ el “creador” y el “actor” de todas y cada una de tus historias de vida - tanto la que ahora vives y experimentas como las que has vivido y experimentado en otras épocas y edades (otras vidas)…
 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
 
¿Y como es que puedo “observar” la ilimitada Abundancia Universal en mi Universo Interior? 
- y - 
¿Cuales son mis Herramientas?
El Ser-humano - por derecho de Consciencia - puede acceder a su “fuente” ilimitada de la Abundancia Universal con el pensamiento, la intención y el propósito propios de la limitada mente y conciencia racional de 3a dimensión - sin embargo - el ingreso a las profundidades de esos reino de consciencia y la comprensión plena y cabal de las experiencias (los resultados) - dependerá definitivamente - de la apertura y expansión de su pequeña mente racional...dependerá de la apertura y expansión de sus sistemas de creencias limitantes - y por tanto – de la expansión de su Consciencia Individual ...
La verdadera Abundancia ilimitada es materia de la ConSciencia – y No de la Mente-humana racional e intelectual… Mira que la Mente-humana racional e intelectual- no está preparada para “sentir” -sino solo para procesar y almacenar información…
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Observa…
Mientras- No trasciendas los mandamientos de la dualidad y la dictadura del tiempo lineal… Por sincronía natural permanecerás sumergido en las profundidades del Universo Colectivo y de la Consciencia Global Planetaria y por lo tanto - No podrás tener acceso pleno abierto y conciente a tu ilimitada fuente de abundancia universal - ya que aún estarás durmiendo en la ignorancia de la verdad esencial de ti mismo (tu verdad) y estarás por el momento - usando solo tu pequeña mente racional y sus sistemas de creencias limitantes además de tu consciencia lineal 3d - creando entonces tus experiencias de vida - donde “sentirás” que las avasalladoras y conflictivas fuerzas y energías de separación de las dualidades (abundancia y escasez, luz y oscuridad, bien y mal, correcto e incorrecto, pobreza y riqueza. salud y enfermedad, amor y odio etc.) - son fuerzas determinantes y condicionantes - para tus experiencias de vida actuales y/o futuras…
  
Sin embargo - Si eliges sinceramente acceder a los reinos internos de tu verdadera Abundancia Universal ilimitada- primero deberás trascender de manera consciente las reglas, mandamientos y condicionamientos de las dualidades así como - las reglas y mandamientos del tiempo lineal…
Ésta maestría de la Consciencia deberás conseguirla - a fin de alcanzar y explorar las profundidades de los reinos de la abundancia universal ilimitada en ti...
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
- De las Dualidades -
(1)...Trascenderás los mandamientos de las Dualidades...
Desde el instante mismo en que conscientemente integras y fusionas “Unificando” las polaridades de las dualidades en tu reinos mentales internos -
(2)...Trascenderás los mandamientos de las dualidades...
Desde el instante mismo en que observas sientes y experimentas que las avasalladoras fuerzas y energías de separación de las dualidades (bien y mal) – dejaron de ser para ti, las fuerzas y energías determinantes y condicionantes en tus actuales y futuras experiencias de vida - te hablo de experiencias de vida, tanto físicas como mentales emocionales y espirituales.
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
- Del Tiempo Lineal -
(1)... Trascenderás los condicionamientos del Tiempo-Lineal…
Cuando de manera consciente comprendas que tu espacio es el “Aquí” y tu tiempo es el “Ahora”…
(2)...Trascenderás los condicionamientos del Tiempo-Lineal...
Cuando conscientemente aprendas a vivir tu eterno presente, tu aquí y ahora continuo.... Cuando percibas que el verdadero momento para ti - es aquel donde normalmente experimentas las dinámicas de la simultaneidad del ahora - ahí - donde el pasado ya experimentado y el futuro como infinitos potenciales cuánticos elegibles- se fusionan en un único y continuo “presente" - tu punto de presencia en el “presente” donde permaneces al frente de tus experiencias de vida - reencontrándote con los Principios Universales de tu realidad Espiritual.
A saber...
El Amor Universal, la Libertad Indivisa y la Abundancia Absoluta e ilimitada- Principios Universales que ahora mismo estás “Fusionando” en un Único y Absoluto Principio Universal - “El SER”-
Habrás por tanto – remplazado de manera conciente en tu actual experiencia - el ilusorio tiempo lineal de las dualidades (años, meses, días, horas, minutos y segundos) - por los ciclos naturales de cada momento cósmico y universal...

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Observa Siente y Experimenta…
Cuando trasciendas los condicionamientos y mandamientos de las dualidades y del tiempo lineal 3d… es entonces y solo entonces que te convertirás en el Observador Consciente de tu Universo (de tu reino tu vida y tu mundo)- es entonces y solo entonces que vivirás tu eterno-presente- donde se conjugan o fusionan en un único instante cuántico- el pasado el presente y el futuro- (el pasado como presentes / pasados - ya experimentados y, el futuro como ilimitados potenciales cuánticos elegibles)…
Penetrando ahora como el Observador Consciente a esos tus reinos internos de consciencia y abundancia universal ilimitada - explorando las profundidades del  Oscuro-Vacío de la Esencia - que no es sino tu “reino” de Consciencia Plena y de Abundancia Universal ilimitada … tu Océano de potenciales y posibilidades infinitas donde literalmente - “Todo es Posible” …
 
Ahora el Observador Consciente (tu mism@) es capaz de elegir entre los múltiples potenciales de esos reinos de abundancia ilimitada- y colapsar las ondas de posibilidades en favor de partículas de realidad concreta en la 3d- y así construir y alimentar tus nuevas creaciones en la realidad 3d- te has convertido en un creador auténtico, creando nueva energía e introduciéndola a la tierra 3d …
 
Recuerda que- Toda realidad objetiva y concreta en la 3d es esencialmente un “potencial” del campo de posibilidades infinitas que ha sido elegido (observado) por las energías del Universo Colectivo y de la Conciencia Global Planetaria- o bien – ha sido observado y elegido conscientemente por ti (Como el Observador Consciente de tu propio Universo) y por tanto- en ambos casos se proyectan en favor de expresarse como una realidad física concreta de la 3d.
 
Te habrás convertido en un Creador-Auténtico... No serás mas un Co-Creador Asociado con las limitadas Energías del Colectivo de Conciencia de la 3d... literalmente estarás creando nueva energía la que - a través del flujo de tu Conciencia individual expandida - introduces a esta realidad 3d (la tierra) - literalmente estás creando nueva energía y trayéndola de regreso a la tierra…
 
Estarás ahora consciente de que interactúas simultáneamente en al menos (2) Universos reales… Tu Universo Individual y el Universo Colectivo…
 
Tu Universo Individual - un Universo de Consciencia Multidimensional Abierta y Expandida que vive y existe en la Simultaneidad del Ahora y en la Unidad (indivisible) de las Polaridades de las Dualidades (la unidad del ahora continuo)
Y...
El Universo Colectivo - un Universo limitado por las energías de la Consciencia Lineal Planetaria de los Seres-humanos - por lo que - el Universo Colectivo permanece aún sumergido en la rejilla energética de la Consciencia Global Planetaria. Donde los Seres-humanos aún “dormidos”  se experimentan bajo las energías de los mandamientos de la Dualidad y la dictadura del Tiempo-lineal... además del olvido de sus memorias estelares y divinas...
Una vez “conquistes” ésta Maestría de la ConSciencia es que literalmente... 
“Estarás en el Mundo sin ser del Mundo”
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
COSMOVISIÓN DE REALIDADES

Una COSMOVISIÓN de las realidades en tu Universo (tu reino, tu vida y tu mundo) - es la que surge del percibir, sentir y experimentar tus realidades No-Separadas sino Fusionadas al Unísono con tu ConSciencia Espiritual, la Naturaleza y el Universo / Cosmos… enlazando propiamente a la Ciencia y la Tecnología (académica e intuitiva) conocida y en vía de reconocerse. 
 
Donde la Ciencia Intuitiva es aquella que se muestra a través del "Sentir" del "Observar" y de la "Experimentación Espontánea" de Ti Mism@ - La experimentación espontánea de la Naturaleza, del Universo / Cosmos y de Todo lo que Es… buscando enlazar propiamente a la ConSciencia-cósmica y la Metafísica-cuántica del Universo y el Cosmos.
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